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Übersicht Dienstleistungen Private Banking 

Alpha Private Banking
Alpha portfoliobezogene 
Anlageberatung

Mit der Alpha portfoliobezogene Anlageberatung beraten wir Sie hin-
sichtlich Transaktionen mit Finanzinstrumenten unter Berücksichtigung des 
Beratungsportfolios.

Zu diesem Zweck stellen wir sicher, dass die empfohlene Transaktion Ihren 
finanziellen Verhältnissen und Anlagezielen (Eignungsprüfung) sowie Ihren 
Bedürfnissen bzw. der mit Ihnen vereinbarten Anlagestrategie entspricht. 
Sie entscheiden daraufhin selber, inwiefern Sie der Empfehlung der Bank 
Folge leisten möchten.

Alpha
Vermögensverwaltung

Bei der Alpha Vermögensverwaltung wird Ihr Vermögen verwaltet, welches 
Sie bei der Bank zur Verwaltung in Ihrem Namen, auf Ihre Rechnung und 
Gefahr hinterlegen.

Sie profitieren vom Know-how unserer Private Banking-Spezialisten. Ihr 
Portfolio wird aktiv bewirtschaftet und laufend den Marktverhältnissen 
angepasst. Bei einem Beratungsgespräch wird Ihre Anlagestrategie ge-
meinsam definiert. Danach überwachen und betreuen wir Ihr Portfolio 
professionell und individuell.

Alpha Execution Only Als Alpha Execution Only gelten sämtliche Finanzdienstleistungen, die sich 
auf die reine Ausführung oder Übermittlung von Kundenaufträgen ohne 
jegliche Beratung oder Verwaltung durch die Bank beziehen.

Die Bank kauft oder verkauft Finanzinstrumente auf Ihren Namen und Ihre 
Rechnung. Bei Alpha Execution Only werden Aufträge ausschliesslich von 
Ihnen veranlasst. Die Bank prüft nicht, inwiefern die fragliche Transaktion 
Ihren Kenntnissen und Erfahrungen (Angemessenheit) sowie Ihren finanzi-
ellen Verhältnissen und Anlagezielen (Eignung) entspricht. Im Zusammen-
hang mit Ihrer zukünftigen Auftragserteilung wird die Bank nicht erneut 
darauf hinweisen, dass keine Angemessenheits- und Eignungsprüfung 
durchgeführt wird.
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Alpha Private Banking
Alpha Depot Aktionär Durch den Kauf von Namenaktien der Alpha RHEINTAL Bank AG werden 

Sie Miteigentümer/in einer modernen Universalbank mit regionaler Veran-
kerung. Mit dem Alpha Depot Aktionär können Sie ausschliesslich Alpha 
Namenaktien halten, kaufen und verkaufen. Transaktionen mit weiteren 
Finanzinstrumenten sind möglich, wenn Sie Ihre Kundenbeziehung mit 
dem Anlage- und Risikoprofil, dem Formular Kenntnisse und Erfahrungen 
und dem entsprechenden Dienstleistungsvertrag (Alpha portfoliobezogene 
Anlageberatung, Alpha Vermögensverwaltung oder Alpha Execution Only) 
nachdokumentieren. 

Das Alpha Depot Aktionär ist kostenlos. Weitere Vorteile sind im Produkte-
blatt aufgeführt.

Alpha Sparen Aktionär Mit Alpha Sparen Aktionär, dem Sparkonto für Aktionärinnen und Ak-
tionäre, erreichen Sie Ihre kurz- und mittelfristigen Sparziele ruhig und 
sicher. Von diesem Konto mit attraktivem Vorzugszinssatz können Sie 
profitieren,wenn Sie einen Minimalbestand von 20 Aktien der Alpha 
RHEINTAL Bank in einem Wertschriftendepot unserer Bank besitzen.

Alpha Sparen Fonds Mit Alpha Sparen Fonds investieren Sie regelmässig, ohne feste Verpflich-
tung, in Anlagefonds. Nach einer Starteinlage von CHF 200.- werden die 
einbezahlten Beträge auf dem Fondskonto automatisch am 7. des Monats 
in die durch Sie gewählten Anlagefonds investiert.  

Alpha Vorsorge
2. und 3. Säule

Die Alpha Vorsorge 2. Säule dient der Erhaltung des Vorsorgeschutzes, 
falls das Guthaben aus der 2. Säule (berufliche Vorsorge) nicht unmittelbar 
in eine neue Pensionskasse eingebracht werden kann. Sie ermöglicht Ihnen 
die gesetzlich vorgeschriebene zweckgebundene Anlage des Freizügig-
keitsguthabens.

Die Alpha Vorsorge 3. Säule dient der freiwilligen, individuellen Vorsorge. 
Sie ermöglicht es Erwerbstätigen, ihr eigenes Alterskapital aufzubauen 
oder die spätere Amortisation einer Hypothek sicherzustellen. Diese Spar-
form geniesst umfassende Steuervorteile: Die Einzahlungen bis zum ge-
setzlichen jährlichen Höchstbetrag reduzieren das steuerbare Einkommen 
erheblich.


